//前言//

澳央行下月即将再次加息,

官方提前给出消息,

虽然连续加息,

但幅度有限!

澳元汇率或再次上涨!

但也有坏消息传来,

澳财政部长警告,

今年通货膨胀率或远超想象!

#01:

澳央行行长暗示继续加息

澳元汇率或在上涨

澳央行可能会在未来几个月持续加息,这一点不少金融机构都已经预测了,对于这一点大家也开始习惯。

唯一需要考虑的问题是,加息幅度会不会超过想象。

毕竟上一次加息的幅度就大的让很多人意想不到。

而这涨息还会继续, 澳央行行长Philip Lowe已经提前给出了暗示。



RBA governor Philip Lowe says July's rate rise may not be as brutal as many fear. Picture. Britta
Campion/The Australian

图片来源:news

澳央行虽然会持续加

息,但采取的是渐进式的方式,实际上,这意味着可能加息0.25%或0.5%。

5月初,澳联储将官方利率从0.1%上调至0.35%,加息幅度超过大部分专家预测的0.15%。6月,澳联储继续加息至0.85%,这才让很多人对加息幅度产生惧怕。

而且Philip Lowe的暗示也让很多传言得到了回应,之前甚至有人说,按照澳央行这样的加息模式,到今年年底,澳洲的现金利率可能会达到恐怖的4%。

每一次澳央行加息,澳元汇率都会发生变化,

目前截止昨天澳元汇率处于近3个

月以来的最低点,1:4.623的汇率上一次出现还是在今年的3月18日。



图片来源:新浪财经

按照最近一段时间的趋势,澳元汇率从6月3日开始就一直在下降,虽然偶有波动,但是大趋势没有变化。



图片来源:news

在今年3月份的统计数据中显示,澳洲整体通胀率飙升至5.1%,这也是自2001年以来的最高值。

而最近几个月的时间里,通货膨胀率持续上涨,Jim Chalmers预测,实际通胀率将大大高于上届政府最新预算中的预期。



图片来源:news

政府将于9月召开就业峰会,目的是提高工资的薪资协议和生产力等问题。同时政府会引入更多移民、人才政策和简化集体谈判等。

Chalmers表示,政府会通过一系列方式控制通货膨胀率。

澳央行也预测,通货膨胀率的飙升情况会在今年年底结束,到了2023年通货膨胀率才会开始下降。

而想要让通货膨胀率下降到之前澳央行预设的2%-3%的标准线内,或许可能需要几年时间。

最后

从今天澳央行行长的暗示中我们得到了几个非常重要的信息,下个月澳央行依然会宣布加息,这也符合金融机构之前给出的澳央行月月加息的预测。

但是加息幅度不会太大,澳元汇率或许会有小幅度上涨。

直到今年结束,通货膨胀率依然会处于高位,而且会超过想象,直到明年才会开始降低。

智行理财网 人民币兑换汇率澳元走势分析(人民币兑澳元汇率走势查询)